

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на спеціальність 121 – Інженерія програмного забезпечення,
(освітня програма «Програмне забезпечення інформаційних систем»)

Стрімкий прогрес цифрових технологій дедалі швидше змінює світ. Завдяки безлічі наукових досягнень, конструкторських рішень, креативних ідей розвивається сектор інформаційних технологій і телекомунікацій. Його щорічне зростання на 25% перевищує показники кращих економік світу. В Україні існує стійкий попит на фахівців різного ґатунку: від помічника системного адміністратора до ІТ-директора. Великий незадоволений попит на ІТ - фахівців стабільно існує в ЄС та США.

Рецензована освітня програма «Програмне забезпечення інформаційних систем» розроблена співробітниками кафедри комп'ютерних наук Національного університету біоресурсів і природокористування України після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовці фахівців цієї спеціальності.

В освітній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань інженерії програмного забезпечення. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки бакалаврів повністю відповідає завданням освітньої програми «Інженерія програмного забезпечення». Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 121 – «Інженерія програмного забезпечення» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Теоретичне та практичне значення розробки свідчить про те, що запропонована кафедрою комп'ютерних наук НУБіП України освітня програма «Програмне забезпечення інформаційних систем» пов'язана з вирішенням стратегічних завдань державних органів, підприємств, установ, організацій з урахуванням комплексу зовнішніх і внутрішніх чинників.

Проведений аналіз показав, що програма має самостійний, творчий характер та є завершеною. Рівень підготовки та практична цінність є належними.

Рецензент:

Директор ТОВ «Агро Онлайн»



В. І. Боровск
(Ініціали, прізвище)